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:(393.5 kJ)

AH = +393.5kJ
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AH((C;Hg) 5y = —84.7kJ.mol™!  :cosiyi(1
+52.3 kJ.mol™! ,
CzH4(g) + HZ(g) - CZH6(g) s LA J.ﬁ\.n':.‘\ LJwl ‘.;9 i) b)gg,

AH(C2Hy) ) =

AH° = + 137 kJ (< M AH° = — 137 kJ (!
AH° = +32.4 kJ (> AH° = —32.4 k] (~
AH° (HF) ;) = — 270 kJ.mol™* IS 134 (2

M AH
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MHI (<
HCl (>

: g byl B3 SISl ol 87 03
HF (f
HBr (z

o o IS 553 e S 5 (4

AH;(HCl) = —92.5k].mol™* . AH:(H,S0,) = — 814 k].mol™*

AH;(CH3COOH) = — 487 k].mol™ . AH;(HNO3) = — 173 kJ.mol™!

HCl (<
HN03 ( b

: 9 Uyl - UL Sl odn 2T 01
CH; — COOH (f
IZ[ HzSO4_ (-?
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C2Hz(g) + 2Hz(g) = C2He(g)
C3Hg(g) + 50,5 = 3C0,4 + 4H,0(p
€0z + Hzg) = €O + Hz0y

gl 03K Sl lal Johdr S Tolazst i3

AH'yyn = Yy (AH{), — Y, (AH ), : I o 3llas
Csz(g) + ZHz(g) - CZH6(g) : ij J-FVI:!\ Jr,f‘y

AHpop = [ AHj (C2Hg) ()] — [ AH(C2H2) () + 24H; (Hz)(g)]
AH,., = [-84.67] — [(+226.7) + 2 x (0)] = —311.37 kJ

C3H8(g) + 502(9) - 3602(g) + 4H20(l) : @\ﬂ\ J&Lﬁ:’\ J’~TU’

AH,, = [ 34H} (C0,) ) + 44AH; (H,0) ] — [ AH;(C3Hg) ) + SAH, (02) (4]

AH; = [3(— 393.5) + 4(—286.0)] — [1(—103.8) + 5(0)] = —2220.7 kJ

COz(g) + HZ(g) - CO(g) + HZO(g) : S foldd) o e

AHyym = [ AH;(CO) gy + AH; (H,0) ()| — [ 4H (€CO3)(g) + AH; (H2) (g)]

AH..., = [(—110.5) + (—241.8)] — [(— 393.5) + (0)] = +41.2 kJ
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(=727 kJ.mol™*) . (—286 kJ.mol™') . (—284 kJ.mol 1)

L Bl SYole e illas

1 (o}
CO(g) + 502(9) - COz(g) AHl = — 284 k]

2Hy5) + 025 = 2H,0(y ¢ AH, = — 572 k]

3 0
CH; —OH g + 502(9) - ZHZO(g) + Coz(g): AH, = -727 kJ

: Wy JoI dotaall ao Lgaazrg AW Aslaal uSay
1 (o}
CO(g) + E‘Oz(g) - COz(g): AH1 = — 284 k]
2H3g) + 025 » 2H,0(y : AH, = — 572 k]

3 o
ZHZO(g) + COz(g) - CH3 — OH(l) + Eoz(g): AH3 = +727 k]
: Of wows

CO, + 2Hy;y » CH3 —OH(y : AH = AH, + AH, + AH,

AH® = (— 284) + (- 572) + 727 = 856 — 727 = —129 kJ
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AH;(H,0) ) = —241.8 kJ.mol™! 5 AH;(NO;) 4 = +34 kJ.mol™*
AH'prq =Xy, (AHR)p — X0, (AHp)y - 891 o s

o o 3 o ) 5 o

2

— 283 = [ (+34) +; (—241.8 )] = [AH;(NH3)(9) + ;(0)]

AH;(NH3) 4 =—328.7 + 283 = — 45.7 kJ.mol™*

Ayt J1 Wit

(SY Jolidl 339 CoHyp pekaal) 3o

ZCZHz(g) + 502(9) - 4602(g) + 2H20(g)

: o ghlaol!

gl O3S Il Jolr e Tatezet Jotall Gl 4 JY1 ot (1

Aol kol Y8 B2t By ! (2

gl g0y plod Juas B ebs) Jlosil o o (3

2439930 : Lis — ;0 (g3 s = blas = s 1en pig




——

16

&

Cple g = olall gt Sl = sloaiS B Juli)

el O3S Il Sl e Totazel folddd Al 21 Gl (1

AH 1y =31, (AHY), — X, (AHp), B o 3l
AH,,, = [ 4 AH; (CO;) ) + 2 AH (H;0) ;] — [2 AH(C,H}) ) + 5 AH[ (03) )]
AH,., =[4(—393.5) +2 (—241.8)] — [ 2(+226.7) + 5 (0)]
AH,,,, = (—1574 — 483.6) — (+453.4)
AH,,, = (—2057.6) — (+453.4) = —2511 k]
Al bz 1 8 B 21 By Ol (2
AH = ipald) g1 318 B! 3yl -

AH,,, -—2511
AH = > = = —1255.5 kJ.mol™1

N | grvy e\a’ Jlesf @ w,l,,:-»m Jlomzeol Sl (3

(P SN o ) Tl oY) G Tl o By Bl a8l 318 B ) 851 OY
s dews st Ulad!

Jodt oo ol 81 O Cads 1) .”,,»U,J\ NWKYINTS & Jod! Jaer el Byl !
1.64 kJ.mol™1 sssadt dul fowdt

(—57.7 KJ.mol™ 1) gslusy b yiis o5 pluly 598 Jae Jodas byl O oo
D B o Comnred Lsliad) fskadl By O Loy
Jod! jaamd il Byl + Ayglll sy 2 gemdl] futad! 8yl = duwllal fukad! 8yl
AH = (1.64) + (-57.7) L Of dows jasgadly
AH = —56.06 kJ.mol™?
parUgd) deaSoyia as 5l Jaes bkl 81> R
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CH3 — CHZ —OH - Hzo + C2H4,
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IS zall dagtg 1 08 = 1AHp (H — C1) + 4 AH, (C— H) + 1(C = C)
Szt o St o8b = 1 (432) + 4 (415) + 1(615) = 2707 kj
1 Sadt Sty ft B = 54H, (C— H)+1A4H, (C — C)+1AH, (C — Cl)

3Sell st b = 5 (—415) + 1 (—344) + 1(—328) = — 2747 k]
AH° = 2707 —2747 = —40 k] <0 (&l 30 folidl)

CH3 — CH, — OH - Hzo + C,H, s 4l K.‘b\aaj‘

1SSzalt Jastg J B = 14AH, (C—C)+5AH, (C—H)+1(C—-0) + 1(0 — H)

ISl Jafg J 08 = 1 (344) + 5 (415) +1(351) + 1(463)
= 3233 kJ
Sl gty Jl 0 = 44AH, (C—H)+14H, (C= C)+2AH, (0O — H)

3Saalt dufy )l 86 = 4 (—415) + 1 (—615) + 2(—463) = — 3138 kJ

AH° = 3233 —3201 = 432kJ >0 (&l jobs folidl)
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o) b ohis JghaS” (H,C03 + NaHCO3)

ot deond! SU S Ul ol Jaall Jpdovall 1a () Le jaas oo D a8 BLi| @
o U3, S Jaam o B3| BpaS” O3S « Bliaall jaasd! oo kel pgsig gl U
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Ksp(PbCr04) = [Pb2+]- [C‘I‘OZ_]
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[H30%].[0H] = 1014 15 Loy

10—14 10—14- _ _
— = =102 mol.l1 1095
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pkol! 1 dgals- Ustae 51 (1
ol 1 dgal Cul ot (2
.J."J\ B> u,gﬁ' Sl o (3
U 0l
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Cgr-t) = Clmotr1) X M(Q ) = Cigr-1)=0.2x98 =19.6 g.1""

) CypeS jans Jglous o0 (30 M) J) adlis) o301 Jaall clall oo Dl (3
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